Příklad zadání Písemného testu z přednášek
1. Popište architekturu webové aplikace a roli apletu v ní!
2. Jaké znáte způsoby realizace vláken v jazyce Java, kdy které použijete a v čem je zásadní rozdíl? 

3. Jaký je základní princip genericity, k čemu slouží, jaké jsou výhody?

4. Jaký typ kolekce byste zvolili pro implementaci jednoduché tabulky s jedinečným klíčem, uvažte více možností, porovnejte je, určete kritérium a podle něj zvolte nejlepší 

5. Popište detailně model kompilace programu v jazyce C a uveďte zásadní rozdíl proti interpretačnímu modelu jazyka Java!

6. Jak spolu souvisí metody equals a hashCode, vymezte situace, kdy je třeba je použít, zdůvodněte nutnost jejich zastínění 
7. V čem spočívá základní rozdíl v definici základních datových typů v jazyce Java a jazyce C? 

8. Určete hodnoty všech proměnných po provedení následujících příkazů v jazyce C 

int x,y; 



int *px,*py;



px=NULL;



px=&x;



x=3;



y=*px;




py=px;



*py=10;
9.  Zobrazte základní strukturu hlavičkového souboru v jazyce C.
10. Jakým způsobem zajistíte, aby nedošlo při sestavení programu v jazyce C k opakovanému vložení týchž struktur pomocí příkazů #include preprocesoru
